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NOTA SINTEZA 
Cuprinzând activităţile desfăşurate de Direcţia Poliţia Comunitară Timişoara 

IN PERIOADA 01.12.2007 – 31.12.2007 
 

  
Conform legislaţiei în vigoare, pe parcursul lunii decembrie 2007,  Poliţia Comunitară Timişoara s-a 

axat pe acţiuni privind asigurarea ordinii şi liniştii publice, pe linia prevenirii şi combaterii actelor de comerţ 
stradal ilicit şi protecţia mediului  în zonele şi locurile stabilite prin planul pentru ordine şi siguranţă publică a 
municipiului. Principalele zone în care s-a acţionat au fost: Piaţa Victoriei, Parcul Catedralei, Parcul Central, 
Parcul Dacia, str. Alba Iulia, Piaţa Libertăţii, Piaţa Traian, Piaţa Unirii, str. Proclamaţia de la Timişoara (zona 
magazinului Bega), Calea Sagului, Calea Torontalului, str. Gh. Lazar, C. Aradului, str. Circumvalatiunii, bd. 
Cetatii, dar şi pieţele din oraş, cum sunt : Dacia, Badea Cârţan, Doina, Dambovita, Verde, Mehala, Lipovei, 
Noua si Iosefin .   

De asemenea, Poliţia Comunitară a acţionat şi pe latura prevenirii şi combaterii încălcărilor normelor 
legale privind comerţul stradal, curăţenia municipiului şi a parcărilor ilegale. 

Pe lângă  acţiunile stabilite pentru luna decembrie în număr de 35, agenţii comunitari au răspuns la 
solicitările cetăţenilor adresate direct instituţiei, atât telefonic, cât şi în scris. Numărul sesizărilor telefonice  
primite de la timişoreni se ridică la 76, iar numărul sesizărilor trimise în scris se ridică la 59

Pe parcursul acestei luni au fost întocmite un număr de 1632 de procese verbale a căror valoare s-a 
ridicat la 557.700 lei. Dintre acestea, 367 au fost aplicate la Legea 61/1991 in procent de 22,5 %, 59  la HCL 
5/2007 in procent de 3.62 %, 95 la HCL 486/2006 in procent de 5.8 %,  244 la alte acte normative în procent 
de 14,95 %, iar cele mai multe – 867, la HCL 349/2002 si HCL 371/2007 în procent de 53,13 %. Agenţii Poliţiei 
Comunitare au aplicat, în luna decembrie, 428 de autocolante autovehiculelor care au fost parcate pe spaţii 
verzi, pe trotuare sau pe locurile destinate persoanelor cu handicap. Un  număr de 214 persoane s-au prezentat 
spre a le fi întocmite procese verbale, 33 persoane au fost avertizate, iar 20 persoane au făcut contestaţie. 
Valoarea amenzilor aplicate se ridică la 51.000 lei, fiind deja achitată suma de 68.475 lei pentru 268 de procese 
verbale.  

 De menţionat că, în această lună, 358 de persoane care au primit amenzi în valoare de 81.000 lei le-au 
achitat în 48 de ore.  

De asemenea, privind ACTIVITATEA DE PREVENIRE: 
 

Total Planuri de Acţiune (executate) = 35     

 

- comerţ stradal   5 
- manifestări culturale şi divertisment   8 
- mijloace de transport în comun   5 
- protecţia mediului   5 

pe linie de: 

- linişte şi ordine publică 12 

- Sectiile de Politie   4 
- Regia Autonomă de Transport în Comun   4 
- Jandarmeria   2 

din  care mixte 
executate : 

- RETIM     5 
 

Constatari: 
- persoane legitimate:     807 
- persoane avertizate:      133 
- persoane sancţionate contravenţional(Val/RON):  1153/335870 

 - patrulări auto:     85 
 - patrulări pedestre:     307 
 - pânde şi supravegheri operative:   118 

 
Un număr de 33 de agenţi de poliţie comunitară, încadraţi în funcţia publică la ultimele concursuri 

organizate de Direcţia Poliţie Comunitară, au depus în 03.12.2007 în Sala Mare a Primăriei Timişoara, în faţa dl. 
primar dr.ing. Gheorghe Ciuhandu si a dl. secretar Ioan Cojocari, jurământul de credinţă conform legii, ca 
urmare a emiterii actului de numire în funcţia publică. Funcţionarii publici au obligaţia să păstreze secretul de 
stat, secretul de serviciu, precum şi confidenţialitatea în legatură cu faptele, informaţiile sau documentele de 
care iau cunoştinţă în exercitarea funcţiei publice, în condiţiile legii, cu excepţia informaţiilor de interes public.  
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Poliţiştii comunitari din echipa de intervenţie, aflaţi în data de 04.12.2007 în patrulare, au fost sesizaţi, 
în jurul orei 04.00, de către lucrătorii Retim, că un bărbat are asupra sa un tomberon de gunoi menajer şi nu 
poate justifica provenienţa acestuia. Agenţii s-au deplasat pe str. Baader colţ cu Înfrăţirii, unde au depistat o 
persoană care, în urma legitimării, s-a stabilit că se numeşte I. Teodor, are 33 de ani, şi este din Sălaj. Acesta 
a recunoscut că a sustras dintr-un imobil din Piaţa Unirii europubela pe care o trăgea după el. Asupra lui au mai 
fost găsite şi două portofele, dar nu şi sume importante de bani sau alte bunuri. Bărbatul a fost predat pe bază 
de proces-verbal poliţiştilor de la Secţia 1.  

Agentii de politie comunitara aflaţi în patrulare pe Calea Buziaşului au depistat in data de 05.12.2007 
un autoturism Dacia Papuc, care figura ca furat din data de 3 decembrie 2007. Autovehiculul de culoare alba se 
afla în faţa unui cabinet medical de pe Calea Buziaşului nr. 84 şi fusese deja vândut unei persoane de la o 
societate de dezmembrare a maşinilor. La faţa locului a fost chemat un echipaj de la Serviciul Investigaţii 
Criminale din cadrul IPJ Timiş, căruia poliţiştii comunitari i-au predat autoturismul pe bază de proces-verbal 
pentru continuarea cercetărilor.  

Tot in 05.12.2007 poliţiştii comunitari au prins în flagrant, la Gara de Est din Timişoara, trei bărbaţi care 
practicau jocuri de noroc alba-neagra. Cei trei au fost suprinşi chiar în timp ce înşelau o femeie prin practicarea 
acestui tip de jocuri de noroc. Aceştia au fost aduşi la sediul Poliţiei Comunitare Timişoara unde au fost 
identificaţi. Ei se numesc L. Duşco de 32 de ani cu domiciliul în Timişoara, G. Florin de 32 de ani cu domiciliul în 
Sighişoara – Mureş şi P. Sorin Elian de 27 de ani din Timişoara. Cei trei au fost sancţionaţi cu câte 500 lei 
conform Legii 61/1991 republicată. Acţiunile pe linia depistării persoanelor care practică astfel de jocuri de 
noroc păcălindu-i pe cei creduli vin ca urmare a numeroaselor sesizări primite din partea celor care călătoresc 
cu mijloacele de transport de la Gara de Est, a angajaţilor firmelor de transport, a angajaţilor de la societăţile 
comerciale din zonă, dar şi din partea persoanelor înşelate până acum. Şi pe viitor vor fi organizate acţiuni pe 
această temă.  

De asemenea, un echipaj al Poliţiei Comunitare Timişoara a participat la acţiunea de ridicare a unor 
autovehicule abandonate pe str. Lacului şi pe str. Turgheniev, împreună cu un inspector al Primăriei şi cu câte 
un reprezentant al Retim şi ADP. Astfel, de pe str. Lacului, din faţa imobilului cu nr. 16, a fost ridicat un 
autoturism Citroen, de culoare albastră. Tot din aceeaşi zonă a fost ridicat un autoturism Opel, de culoare albă, 
care nu avea plăcuţe de înmatriculare. De pe str. Turgheniev a fost ridicat un microbuz marca Isuzu, de culoare 
galbenă, care, de asemenea, nu avea plăcuţe de înmatriculare. Maşinile au fost depozitate pe str. Ion Ionescu 
de la Brad, la un fost depou al regiei de transport.  

Poliţiştii comunitari au participat in data de 06.12.2007 alături de un echipaj al Jandarmeriei, la 
asigurarea bunei desfăşurări a acţiunii de demontare a căsuţelor din lemn, amplasate pe platoul de lângă 
Centrul Regional de Afaceri Timişoara. Măsura demontării căsuţelor, unde urmau să fie comercializate diverse 
produse, a fost luată de către reprezentanţii Primăriei; la faţa locului aflându-se şi inspectori şi executori din 
cadrul Municipalităţii. Montarea amplasamentelor a fost respinsă în cadrul Comisiei de Ordine Publică, deoarece 
Camera de Comerţ are aprobare pentru funcţionarea pe terenul respectiv doar a centrului expoziţional şi 
parcării. Acţiunea s-a desfăşurat fără incidente, majoritatea comercianţilor demontând căsuţele încă de la 
vestea neprimirii aprobării. Totusi, patru au fost demontate de muncitorii contractaţi de Primărie. 

 
Conform HCL 371/2007 care a intrat în vigoare din această lună, printre sancţiunile care se aplică la 

capitolul autovehiculelor pe domeniul public se numără şi executarea de reparaţii la maşini în stradă, spălarea 
autovehiculelor pe domeniul public sau efectuarea de transporturi de persoane prin curse ocazionale, speciale, 
în convenţie sau neregulate fără avizul Comisiei de Circulaţie din cadrul Primăriei Timişoara.  

Spre exemplu, S. Ilie, din Timişoara, a fost depistat spălându-şi autoturismul  cu apă din fântâna 
amenajată în părculeţul de pe str. Munteniei. Bărbatul s-a ales cu o sancţiune de 500 lei. B. Cristian, tot din 
Timişoara, a fost sancţionat cu 800 lei pentru că a efectuat pe domeniul public, mai precis pe str. Timiş, 
reparaţii la autovehiculul pe care îl deţine. Un alt tânăr, A. Denis, din comuna timişeană Cărpiniş, a fost depistat 
de str. Cloşca nr. 6, unde efectua curse de persoane ocazionale fără avizul Comisiei de Circulaţie din cadrul 
Primăriei cu autoturismul Dacia. El a fost sancţionat cu o amendă de 1500 lei conform HCL 371/2007.  

 
Poliţiştii comunitari au continuat si  în aceasta luna, campania începută cu câteva luni în urmă sub 

denumirea „Nu-i ajutăm oferindu-le bani!”, prin care se doreşte conştientizarea timişorenilor că fenomenul 
cerşetoriei poate fi redus şi cu ajutorul lor. O etapă a acestei campanii presupune strângerea persoanelor care 
apelează la mila publică de pe străzi şi predarea lor la centrele specializate sau indrumarea acestora spre 
localităţile de domiciliu. În aceasta luna un număr de 50 de persoane au fost adunate de pe stradă, unde se 
aflau la cerşit. Dintre aceştia, 13 sunt minori, cu vârste cuprinse între 8 şi 17 ani,  şi provin din localităţi precum 
Timişoara, Reşiţa – Caraş Severin, Variaş – Timiş, Borşa – Maramureş, Tomnatic – Timiş, Strehaia – Mehedinţi. 
Copiii au fost predaţi Centrului de pe str. I. Slavici. Un număr de 37 persoane găsite pe stradă la cerşit sunt 
adulţi şi provin din localităţi precum Suceava, Recaş sau Sibiu. Dintre aceştia, 26 au fost îndrumaţi către 
localităţile de domiciliu. Locurile cele mai frecventate de cei găsiţi pe raza municipiului Timişoara sunt 
intersecţia dintre Bdul Republicii cu General Dragalina, intersecţia dintre Bdul V. Pârvan cu M. Viteazul, Aleea 
Studenţilor, Bdul Take Ionescu, str. Alba Iulia, Bdul Revoluţiei. Poliţia Comunitară atrage atenţia populaţiei să 
nu le mai dea bani acestor persoane pentru că, de cele mai multe ori, aceştia se duc pe aurolac, alcool sau nici 
măcar nu ajung în buzunarele lor.  

 
Din cele 59 de sancţiuni aplicate pentru încălcarea prevederilor HCL 5/2007 privind desfăşurarea 

activităţilor de comerţ stradal pe raza municipiului Timişoara, majoritatea au fost primite de persoanele care nu 
ţin cont de nicio minimă regulă de igienă şi comercializează la colţ de stradă obiecte vechi, folosite, care 
reprezintă adevărate focare de infecţie pentru cumpărători. Deşi toate aceste aspecte par minore în comparaţie 
cu alte cazuri grave, având în vedere şi starea materială ori vârsta celor care practică acte de comerţ stradal 
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ilicit, Poliţia Comunitară acţionează în astfel de situaţii ca urmare a sesizărilor venite de la timişorenii care 
locuiesc sau trec prin zona Pieţei Badea Cârţan. Cetatenii au facut sesizari legate de aspectul inestetic şi mizeria 
lăsată în urmă de comercianţii de ocazie de pe Podul Dacilor. Astfel, au organizate acţiuni pentru depistarea 
persoanelor care vând obiecte second-hand fără a deţine autorizaţie de comerţ stradal şi desfăşoară acte de 
comerţ într-un loc neautorizat pentru obiectele expuse la vânzare. Un număr de 7 comercianţi de ocazie au fost 
sancţionaţi conform HCL 321/2001 cu câte 150 lei, iar bunurile le-au fost confiscate.  

Spre exemplu, G. Elisabeta, din Timişoara, vindea casete audio, difuzoare şi alte asemenea obiecte 
second-hand. K. Erzesebet, din Moftinu Mare – Satu Mare, vindea haine uzate. L. Iosif, tot din Satu Mare, 
comercializa haine, pantofi şi jucării uzate, iar G. Sara, din Ardud, vindea haine şi încălţăminte folosite. Bunurile 
pe care persoanele depistate le expuneau spre vânzare, care au o valoare estimativă de 1000 lei, au fost 
ridicate de poliţiştii comunitari, urmând a fi supuse prevederilor legale.  

 
Cu toate că au fost montate indicatoare la toate intrările în oraş, iar prevederile HCL 486/2006 privind 

staţionarea voluntară şi parcarea vehiculelor de peste 3,5 tone pe domeniul public au fost intens mediatizate, 
unii şoferi de maşini grele continuă să încalce actele normative în vigoare, riscând să fie sancţionaţi cu amenzi 
între 1000 şi 2500 lei. În ultima perioadă, zonele în care s-a încălcat cel mai frecvent hotărârea menţionată 
rămân Calea Lugojului, vizavi de benzinăria Baron Oil, str. Chimistilor, unde li s-a atras atenţia de nenumărate 
ori şoferilor că nu au voie să parcheze, dar şi pe str. Platanilor, în apropierea Grădiniţei nr. 31, lângă firma 
Magellan, unde cetăţenii din cartierele oraşului au reclamat de nenumărate ori, atât în cadrul şedinţelor 
Consiliilor de Cartier cât şi telefonic sau în scris direct la sediul Poliţiei Comunitare faptul că şoferii parchează 
autovehicule de mare tonaj în zonele de blocuri în special. Au fost aplicate un numar de 95 amenzi.  

Spre exemplu, T. Casian, din Alba Iulia, a fost sancţionat pentru că a parcat autocamionul Man lângă 
benzinăria Baron Oil de pe Calea Lugojului. Tot acolo acolo a fost depistat şi A. Petre, din Brezniţa de Ocol – 
Mehedinţi, care a parcat tirul pe care îl conducea pe domeniul public. Cu o amendă de 1000 lei s-a ales şi S. 
Viorel, din localitatea timişeană Utvin, care a parcat tirul pe str. Gheorghe Adam, în faţa Spitalului Clinic Victor 
Babeş. F. Doru, din Săscior – Alba, a fost depistat şi el cu autocamionul parcat pe str. Avram Imbroane, fiind la 
rândul său sancţionat.  

 
Poliţiştii comunitari au fost solicitaţi in data de 18.12.2007, de către guarzii angajaţi ai Poliţiei 

Comunitare care se aflau în postul de la Grădina Zoologică să intervină într-o situaţie mai deosebită. Aflaţi în 
patrulare în zona respectivă, aceştia au observat că din padocul leilor ieşea un fum dens. Pe uşa de acces se 
vedea o flacără deschisă, existând riscul să izbucnească un incendiu de proporţii. Cum uşa era închisă cu lacăt, 
guarzii şi-au anunţat colegii care s-au deplasat imediat la faţa locului. Pentru că exista pericolul ca animalele să 
aibă de suferit a fost spart lacătul. În interior s-a observat că pe lângă soba din încăpere fuseseră puse la uscat 
nişte lemne care s-au aprins. Agenţii au stins imediat focul cu apă, şi au fost deschise geamurile pentru 
evacuarea fumului, deoarece cele trei feline puteau să se asfixieze. La incident a asistat şi îngrijitorul 
stabilimentului.  

 
Poliţiştii comunitari împreună cu inspectorii Retim, care formează echipajele Poliţiei Ecologice, au 

efectuat, în fiecare săptămână acţiuni de depistare a persoanelor care încalcă prevederile legale referitoare la 
păstrarea curăţeniei pe raza municipiului Timişoara (conform prevederilor OUG 78/2000 modificată prin OUG 
61/2006 referitoare la abandonarea de deşeuri şi depozitarea acestora în mod ilegal pe domeniul public)  şi au 
fost verificat rampe clandestine de gunoi (pe str. Iosif Bulbuca, Dropiei, Mures, Silistra, Muzicescu, Holdelor, 
spl. N. Titulescu, str.Preyer, spl.T.Vladimirescu, str. Platanilor si Labirint,  S.Barnutiu, Liege, I.I.de la Brad, 
Torac, G. Alexandrescu, Cugir, Clabucet,Valiug, Babadag, , al. Padurea Verde, bd. General Dragalina, drumul 
Timisoara-Giarmata Vii, Calea Sagului, Calea Urseni şi la intersecţia străzilor Lidia cu Miloia,  bv. Cetăţii cu C. 
Bogdăneştilor, etc.). În urma acestor acţiuni, nu mai puţin de 127 de persoane au încălcat prevederile legale, în 
special pe linia abandonării de deşeuri, valoarea amenzilor aplicate ajungând la 25.400 lei.  

Spre exemplu, Ţ. Vasilică, cu domiciliul în Bucureşti, a fost sancţionat pentru că a depozitat deşeuri 
menajere în dreptul imobilului cu nr. 20 de pe str. Azuga. M. Dumitru, din Gătaia, a fost depistat abandonând 
gunoaie pe str. Aurelianus colţ cu Aleea Studenţilor unde a mai fost depistat şi M. Anton, cu domiciliul în Sălaj. 
Timişoreanul B. Ştefan a fost la rândul său sancţionat pentru că a abandonat deşeuri şi ambalaje în curtea 
imobilului cu numărul 12 de pe str. Filaret Barbu. M. Nicuşor, din Chevereşu Mare, şi D. Nicolae, cu domiciliul în 
Băileşti – Dolj, au fost şi ei sancţionaţi cu câte 200 lei după ce au fost surprinşi aruncând gunoaie în parcul de 
lângă Ştrandul Termal. În urma sesizărilor venite pe adresa instituţiei, au fost efectuate controale şi pe strada 
Cerna, unde au mai fost depistate persoane abandonând deşeuri, dar şi construindu-şi colibe improvizate. V. 
Aurel, cu domiciliul în Aleşd – Bihor, a fost surprins aici aruncând deşeuri pe spaţiul verde, motiv pentru care a 
fost sancţionat. 

 
Poliţiştii comunitari au fost prezenţi în perioada sarbatorilor pe străzile oraşului; întregul efectiv de 

agenţi fiind angrenat în asigurarea ordinii şi liniştii publice pe raza Municipiului. Au fost prezente pe străzi în 
toate zonele oraşului atât patrule pedestre, cât şi patrule auto şi echipa de intervenţie. În mod special, în zona 
centrală s-a asigurat buna desfăşurare a evenimentelor ocazionate de Serbările Crăciunului şi de trecerea în 
nou an, cum sunt concerte, spectacole şi alte manifestări de acest gen. Timişorenii au avut la dispoziţie mai 
multe numere pentru a face sesizări: 246.112 – Dispeceratul Poliţiei Comunitare şi 471.479 – Dispeceratul 
Secţiei 2 Poliţie Comunitară, unde au  putut face sesizări precum producerea de scandaluri, prezenţa oamenilor 
străzii, comerţul stradal ilicit, păstrarea curăţeniei, parcarea de autovehicule etc. Un alt număr de telefon este 
968 – numărul de urgenţă la care au putut face sesizări în situaţii de drumuri înzăpezite, drumuri cu polei, 
căderi de copaci sau alte evenimente care intră în categoria celor de urgenţă.  
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Si în această lună s-a asigurat (în funcţie de efective) prezenţa agenţilor de poliţie comunitară în  
intersecţiile importante din municipiu (str. Proclamatia de la Timisoara cu I.C. Bratianu, str.Gh. Dima, P-ta Sf. 
Gheorghe, P-ta Consiliul Europei, str. Miresei cu str. Amurgului, str.Gh.Lazar cu str. Circumvalatiunii, str.Mihai 
Viteazu cu bd.V.Parvan, C.Aradului cu str. Miresei etc.) în scopul îndepărtării spălătorilor de parbrize şi a 
cerşetorilor; Astfel  cerşetorii au fost sancţionaţi şi trimişi către domicilii, dar majoritatea se întorc în stradă, cu 
atât mai mult cu cât unii timişoreni continuă să le dea bani, neţinând cont de aspectul oraşului şi de faptul că 
banii respectivi nu rămân aproape niciodată la cei care apelează la mila publică. 

 
Discutând cu cetăţenii din cartierele Timişoarei , aceştia au sesizat fie în scris fie verbal, despre  diverse  

persoane sau vecini care au efectuat construcţii la casă şi au depozitat saci de moloz lângă europubele, pe 
domeniul public şi pe spaţiul verde. 

Ca o primă măsură s-au aplicat somaţii, prin care s-a stabilit de comun acord cu persoanele în cauză 
termenele pentru a ridica deşeurile abandonate şi a  igieniza locul, iar la asociaţiile de proprietari  
suplimentarea numărului de pubele acolo unde este necesar. La fel s-a procedat cu firmele care nu aveau 
contract încheiat  cu operatorii de servicii publice de salubrizare şi au fost îndrumate la compartimentul de 
salubritate de la Primăria Municipiului Timişoara şi la RETIM să încheie contracte în acest sens.  
 In perioada amintita s-au constituit doua patrule mixte cu Sectia 4 Politie, in zilele de week-end, 
sambata si duminica, intre orele 07-15 in scopul mentinerii unui microclimat de ordine si liniste publica in zona 
pietei Mehala, asigurarii fluentei traficului rutier si pietonal, al respectarii normelor si regulilor de convietuire 
sociala, etc. pe str. G. Alexandrescu – str. Closca. 
 Totodată, la solicitarea unor servicii din cadrul Primăriei Municipiului Timisoara au fost detaşaţi în zilele 
lucrătoare, 6 agenţi de politie comunitara sa execute serviciul la Direcţia Edilitara, Serviciul Ecologie Urbană si 
la Directia Urbanism, Serviciul Autorizare si Control in Constructii,  pentru însoţire şi protecţie inspectori la 
diverse activităţi de control. De asemenea, au fost insotiti, in data de  11.12.2007, inspectorii de la Directia 
Edilitara – Compartimentul Asociatii de Proprietari la adunarea generala din C.Aradului bl.142. 

 
Reprezentanţii Poliţiei Comunitare Timişoara au participat  la sedinta Consiliului de Cartier in 

13.12.2007 –Iosefin - Dambovita, unde cetatenii au avut posibilitatea să-şi facă publice problemele cu care se 
confruntă în cartier, cum ar fi curăţenia, prezenţa boschetarilor, parcarea pe spaţii verzi, staţionarea voluntară 
cu maşini de mare tonaj pe domeniul public, dar şi a autovehiculelor abandonate si fara stapan. Solicitările 
reprezentanţilor cartierelor au fost luate la cunoştinţă de conducerea Poliţiei Comunitare care a demarat acţiuni 
cu scopul soluţionării problemelor, iar cazurile semnalate care nu ţin de competenţa Poliţiei Comunitare au fost 
îndreptate către Poliţia Municipiului. Astfel au fost desfintate rampe clandestine de gunoi pe spl. N. Titulescu, 
str.Preyer, spl.T.Vladimirescu, str. Platanilor si se are in vedere de echipajele Politiei Ecologice pentru 
depistarea persoanelor care nu respecta legislatia referitoare la pastrarea curateniei pe domeniul public. 

Un număr de 12 de persoane au fost sancţionate de poliţiştii comunitari, în luna decembrie, pentru 
încălcarea prevederilor HCL 290/2006 privind regulamentele de publicitate stradală în Timişoara, act normativ 
care se referă la neîntreţinerea sistemelor publicitare, nerespectarea obligaţiei de a afişa numele celui care a 
amplasat sistemul publicitar sau distribuirea de mostre şi materiale publicitare fără autorizaţie din partea 
primăriei. Cele mai frecvente probleme constatate de poliţiştii comunitari sunt cele legate de distribuirea de 
pliante fără autorizaţie, situaţii în care amenzile sunt între 200 şi 500 lei.  

 
In luna decembrie, poliţiştii comunitari au participat alături de inspectorii Primăriei la efectuarea 

recensământului animalelor de pe raza Municipiului Timişoara. Astfel, cetatenii timişoreni au reclamat prezenţa 
animalelor pe domeniul public, în special a cailor, dar şi a mizeriei şi mirosului determinate de creşterea în curţi 
de animale precum porci, oi sau găini. Un număr important de sesizări a fost înregistrat şi la capitolul deţinerii 
de câini în apartamente care fac gălăgie şi îi deranjează pe vecini. O astfel de reclamaţie a fost primită de la 
locatarii de pe str. Martir Surorile Caceu, unde un tânăr deţinea în apartament un câine de dimensiuni mari fără 
a avea acordul locatarilor şi al asociaţiei de proprietari. În urma verificărilor efectuate, bărbatul a fost 
sancţionat cu amendă de 800 de lei. De asemenea, in aceasta perioada poliţiştii comunitari au aplicat un număr 
de 64 sancţiuni pentru încălcarea prevederilor HCL 251/2002 modificată cu privire la circulaţia vehiculelor cu 
tracţiune animală pe străzile municipiului Timişoara. De multe ori cei prinşi încurcând circulaţia pe drumurile 
publice cu căruţa au fost sancţionaţi în repetate rânduri. Motivaţia lor este cel mai des aceea că încalcă normele 
legale pentru că sunt săraci şi se duc să strângă fier vechi cu căruţele.  

 În zilele  de 5 si 6 decembrie s-a desfăşurat la sediul Poliţiei Comunitare Timişoara, de pe str. Lorena 
hr. 35, concursul pentru ocuparea posturilor de guarzi – personal contractual din cadrul instituţiei. În urma 
probei scrise a concursului, dintr-un număr de 24 de candidaţi, 5 au trecut de test, iar în urma interviului, au 
trecut 3 de candidaţi.  

 
De asemenea, un mare volum de activitate s-a depus de către efectivele Direcţiei pentru aplicarea 

normelor legale în ceea ce priveşte fluidizarea traficului în zonele unde s-au executat lucrări în carosabil (str. 
Rasaritului, intersectiile bd.L.Rebreanu cu str.I.Bulbuca, str. Gh. Lazar cu str. Circumvalatiunii si C.Martirilor cu 
bd. Liviu Rebreanu), în ceea ce priveşte parcarea şi staţionarea autovehiculelor pe locurile destinate 
persoanelor cu handicap, spaţii verzi, staţiile destinate mijloacelor de transport în comun, starea de curăţenie a 
localităţii îndeosebi prin patrularea în comun cu personal din cadrul SC Retim SA.  

 
Poliţia Comunitară Timişoara atrage atenţia cetăţenilor oraşului că din luna decembrie 2007  a intrat în 

vigoare Hotărârea de Consiliu Local nr. 371/2007, care  completează HCL 349/2002 modificată prin HCL 
542/2006. Pe lângă modificările referitoare la aruncarea de deşeuri pe domeniul public şi turarea motoarelor în 
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scop de divertisment şi pentru verificări tehnice, au fost aduse schimbări şi în ceea ce priveşte sancţiunile 
referitoare la administrarea spaţiilor verzi, conservarea şi protecţia mediului.  

 
 Astfel, avand in vedere perioada de iarna care aduce cu ea şi noi contravenţii “de sezon”, în principal 

comercializarea de diverse obiecte fără autorizaţie,  activitatea  poliţiştilor comunitari se va intensifica şi orienta 
pe lângă  prevenirea şi combaterea faptelor de încălcare a normelor de ordine şi convieţuire socială, de 
parazitism social şi cerşetorie, luarea de măsuri legale împotriva persoanelor care nu respectă legislaţia privind 
practicarea unui comerţ civilizat, împotriva persoanelor care încalcă normele legale ce reglementează circulaţia 
vehiculelor pe raza Municipiului Timisoara, împotriva celor care încalcă normele legale de igienă şi curăţenie, şi 
de protecţia mediului şi pe asigurarea  securităţii elevilor si cadrelor didactice în drumul spre şi de la şcoală la 
domiciliu (Lic. CFR, Sc. gen. nr.11, Grup Industrial Transport etc.). 
 
 Având în vedere perioada scurtă de funcţionare, conducerea Direcţiei s-a preocupat în principal de 
aspectele privind cunoaşterea şi aplicarea corectă a legislaţiei, a prevederilor acesteia, initiind actiuni de 
recunoastere a zonelor si locurilor (potrivit ariei de competenta), prin planul operativ de ordine si siguranta 
publica a municipiului. 
  De asemenea, s-au adoptat masurile specifice privind asigurarea unui cadru de disciplină şi lucru a 
agentilor de politie comunitara in ceea ce priveste modul de adresare, comportare si raportare în relaţiile de 
serviciu şi cu cetăţenii, efectuându-se zilnic instruirea personalului la sediul instituţiei. 

In perioada urmatoare , activitatea politistilor comunitari de la ordine publica se va intensifica , in 
general , si  in zonele marginaşe ale municipiului atât cat ne permite numarul de personal incadrat, pentru a 
convinge pe cetatenii Municipiului Timisoara sa aibe un comportament civilizat si sa contribuie alaturi de 
autoritatile locale la crearea unui climat de ordine si liniste publica respectand hotararile de consiliu local. 
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